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Logika prawnicza-nazwy

Logika prawnicza-nazwy (czesc 1)

1. Nazwa "syrena" to nazwa:
= A - prosta,konkretna,indywidualna,ostra
= B - prosta,abstrakcyjna,generalna,nieostra
» C - prosta,konkretna,generalna,ostra
= D - ztlozona,konkretna,indywidualna,nieostra

2. Nazwa "Uniwersytet Warszawski" to nazwa"
= A - ztozona,konkretna,indywidualna,ostra
= B - prosta,abstrakcyjna,generalna,nieostra
= C - ztozona,konkretna,generalna,ostra
= D - ztozona,konkretna,jednostkowa,ostra

3. Nazwa "pierwszy kosmonauta z Chin" jest nazwa;:

= A - prosta,generalna,nieostra

= B - ztozona,generalna,jednostkowa
= C - ztozona,jednostkowa,ostra

= D - deskrypcjg

4. Nazwa "ptacz" jest nazwag:
= A - nieposiadajacag tresci
= B - prostg,abstrakcyjna,pustg
= C - prosta,abstrakcyjng,ogb6ing
= D - nieposiadajgca desygnatu

5. Nazwa "obecny krol Polski" :
= A -zlozong i pustg
= B - ztozong i generalng
= C - generalng i jednostkowg
= D - indywidualng i pustg
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. Nazwa "pijak" to nazwa:

= A - 0ogo6lna,ostra,konkretna

= B - ogdlna,ostra,abstrakcyjna
= G - ogdlna,nieostra,ztozona

= D - og6lna,nieostra,prosta

. Nazwa "Kazimierz Wielki" jest nazwa;:

= A - nic nieznaczacg

= B - nic nieoznaczajaca

C - niemogaca wystepowac w supozycji formalnej
D - niemogaca wstepowaé w supozycji materialne;

. Nazwa "hipokryzja" to nazwa:

= A - prosta,konkretna,og6lna,wyrazna

= B - prosta,abstrakcyjna,ogélna,niewyrazna
= C - prosta,abstrakcyjna,pusta,niewyrazna
= D - prosta,abstrakcyjna,pusta,wyrazna

. Nazwa "Posejdon" to nazwa:

= A - nieposiadajaca tresci leksykalnej
= B - nie nieoznaczajgca

= C - ostra i indywidualna

= D - konkretna i prosta
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